

手机没信号、顶棚未完工、球迷淋雨……

世界杯开幕球场还是半成品

新华社里约热内卢5月20日体育专电(记者 姬烨) 国际足联和巴西世界杯组委会20日宣布,世界杯揭幕战举办地、圣保罗的伊塔盖拉球场将于29日再进行一场测试赛。距离6月12日的揭幕战还有23天,伊塔盖拉球场依然没有完工。上周末,该球场终于进行了世界杯前第一场、据报道也是唯一一场正式测试赛,结果能容纳7万人的球场只允许4万球迷入座,比赛中还发生了手机没信号、顶棚未完工导致球迷淋雨和电梯故障等问题。

国际足联和巴西世界杯组委会20日表示,伊塔盖拉球场有必要再进行一场测试赛。“为了确保全部设施在坐满观众的情况下得到测试,在世界杯开赛前,再进行一场测试赛至关重要。”国际足联在一份声明中说。

尽管首场正式测试赛问题不少,但世界杯组委会还是对测试赛的结果表示满意。不过负责伊塔盖拉球场的建筑公司已经表示,已经没有足够时间给球场的顶棚加装玻璃层,所以该公司决定在世界杯之后再行安装。



▶世界杯开幕球场曾在去年11月发生坍塌事故,除了开幕球场外,还有不少世界杯球场仍未完工。

中国重汽队 惜败四川

本报讯 5月21日下午,“QQ游戏·天下棋弈”2014全国象棋男子甲级联赛第六轮战罢,本轮坐镇主场的生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队,与上门挑战的成都瀛嘉象棋队四盘慢棋打和,但在两盘加赛的快棋上表现欠佳,遗憾地没能实现赛季首个主场比赛开门红。

2013赛季的第六轮,中国重汽队也是主场,对阵的也是远道而来的川军(当时名为四川梅邦虫草队),当时老将卜风波先手战胜武俊强建功,为中国重汽队主场开门红立下大功。

如今,川军卷土重来,中国重汽队自然还想重演一年前的风光。成都瀛嘉队员平均年龄较轻,但训练刻苦却少有人能及,经过一年的训练,功力必然见长。不过,兵来将挡,中国重汽队也是有所准备,此番派出了孟辰、赵金成、李翰林和谢岗的组合。

经过赛前抽签排位,中国重汽队四员大将分别坐镇一到四台,迎战四川队的孙浩宇、李少庚、武俊强以及郑惟桐。

成都瀛嘉本轮准备十分充分,不但李少庚和郑惟桐的两盘先手棋布局占优,孙浩宇和武俊强的两盘后手棋也成功反先。中国重汽队自然不肯轻易认输,奋力抵抗之下,成功地打和了四盘慢棋。

然而,在两盘加赛的快棋中,中国重汽队出战的两员小将赵金成和李翰林表现不佳,败下阵来。不过,根据本赛季积分计算规则的改变,慢棋打和快棋获胜的成都瀛嘉队获得2分,慢棋打和快棋失利的中国重汽队也有1分入账。

六轮战罢,中国重汽队积8分,在积分榜上前进到第6位。

下一周,中国重汽队众将将远赴江苏,进行联赛第七轮的客场作战。

(沈玉杰)

保罗已死,世界杯不缺预言帝

上届世界杯,一只名叫保罗的章鱼抢尽风头,成为世界杯知名度最高的预言帝。巴西世界杯开赛在即,保罗已死,谁会成为下一个预言帝?

这个预言帝是谁并不重要,重要的是,如果你的预测足够准,你可能获得1亿元奖金。1亿元?你没有看错。近日,国内最大的互联网体彩网站500彩票网推出世界杯热身活动——“疯狂猜球之亿元大满贯”,开价1亿元现金寻找世界杯“预言帝”!

根据亿元大满贯的活动规则,从即日起,至6月13日世界

杯开赛前,参与这一竞猜活动的球迷,只要成功预测世界杯63场比赛结果(48场小组赛胜平负结果、淘汰赛16强、8强、半决赛以及冠军决赛),即可获得1亿元人民币,成为500彩票网的预言帝“代言人”,要是最终无人成为预言帝,则该公司将会拿出1000万元人民币,设立一个公益性质的基金会。

那么,球迷如果要领取到这1亿元的悬赏,难度有多大?三组赛48场,胜平负三种结果,淘汰赛15场(不含三四名决赛)胜负结果,合计下来,63场全部猜中的概率低至万亿亿分之

一,这个概率堪比那位几十年来被雷劈6次的男子的“幸运”程度。据500彩票网品牌管理中心总经理隋晓介绍,亿元大满贯的创意,启发来自于巴菲特。在今年美国NCAA(美国大学篮球联赛)疯狂三月中,股神巴菲特开价10亿美金,奖励给猜中全部比赛结果的球迷。虽然全部猜中的概率低至920亿亿分之一,但仍然吸引了超过1500万人次的参与,足见球迷热情之高。

“人类之所以热爱竞猜,是因为没有人能预知未来。”500彩票网副总裁张立认为,科学

只解释了概率,有多少机会可能中奖,却无法解释为什么是我中奖,对一个彩民来讲,既然有概率命中,就必然有幸运儿,我为什么是命运选中的幸运儿,这才是关键。

世界上小概率事件层出不穷,在他们出现后,很多不可能变成了可能:2009年,德国一名14岁男孩被陨石粒砸伤,概率是一亿分之一;2013年,美国强力球彩票一人独揽5.9亿美元大奖,概率是1.75亿分之一;2010年,英国一名女子买了一盒6个装鸡蛋全部是双黄蛋,概率低至万亿分之一。(鑫鑫)

视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益



一株新芽
静静萌发
如同清晨橘色的太阳
开始一个家的希望

誕

珍存感恩
Cherish gratitude